
2023年大班画美丽的绣球教案反思中班
大班音乐教案美丽的套娃教案及教学反思

(实用5篇)
作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。那么教案应该怎么制定才合适呢？下面
是小编带来的优秀教案范文，希望大家能够喜欢!

大班画美丽的绣球教案反思中班篇一

1，感受歌曲中的说唱情趣，学习与同伴的协调表演。

2，学习根据歌词创编动作，体验创作及合作表演的乐趣。

娃娃家相关教具。

1，谈话引入。

师：小朋友喜欢玩娃娃家吗？娃娃家里面有谁呢？你们在玩
娃娃家的时候都干些什么呢？

2，观看情境表演并欣赏歌曲。

师：现在我们来看一看和听一听这两个小朋友是怎么玩娃娃
家的。

3, 熟悉学习歌曲.

师:现在请小朋友一边听老师的琴声，一边听两个小朋友的范
唱，并跟着他们一起学一学这首好听的《扮家家》。

4，分组表演。



师:请小朋友找个小伙伴两人为一组来进行演唱表演。

5，结束。
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活动目标

1、在欣赏歌曲的基础上，学唱歌曲并表演歌曲。

2、初步了解套娃，知道是俄罗斯的工艺品。

3、锻炼幼儿的创编能力。

活动准备

歌曲《美丽的套娃》与歌曲内容相关的图片。

活动过程

（一）导入活动

2、什么是套娃？（所谓套娃，就是娃娃套娃娃，一个套一个，
外面的大，里面的小，最大的有一尺多高，最小的像黄豆粒
一样大。一般是7—8个娃娃为一套，最少的有3个，最多的
有30来个。）

3、让我们一起去欣赏歌曲美丽的套娃，看看那里的'套娃又
是什么样子的呢？

（二）欣赏歌曲

1、教师弹唱歌曲，幼儿倾听，熟悉歌曲内容。

3、教师弹唱，幼儿轻声跟唱。



（三）学唱歌曲

1、你最喜欢那一句？你能把这句话唱出来吗？（幼儿唱出歌
曲，教师出示相关的图片）

2、幼儿没有说到的那几幅图片教师可再弹唱一边，让幼儿把
它们找出了·唱出来。

3、教师弹唱，幼儿跟唱，唱完后请幼儿按照歌曲内容，把图
片按照顺序排队

4、教师弹唱幼儿，幼儿根据图片内容进行演唱。

5、教师利用藏图法·分组演唱法等请幼儿演唱。

（四）表演歌曲

1、教师弹唱，幼儿根据歌曲内容，尝试创编歌曲。

2、请个别创编能力较好的幼儿上台展示自己的作品。

3、教师根据幼儿创编的舞蹈进行整合

4、教师弹唱，幼儿边唱边表演。
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1、引导幼儿继续学习看图示折纸，先折“双三角”再折出灯
笼。

2、发展幼儿手部动作的"灵活性。

3、发展幼儿空间辨别能力和空间想象力。

4、尝试通过动作和色彩来感知美、创造美。



活动准备

1、人手一张彩色方形纸；颜色有红、黄、绿等。

2、操作卡片《灯笼》折纸图示1份，半成品1份，未吹气成
品1份，装饰好的灯笼一只。

3、彩色长纸条、剪刀、浆糊、棉签、颜料。

活动流程

导入活动—幼儿学习折叠方法—幼儿操作—评价活动

活动过程

1、导入活动，引起兴趣。

教师：国庆节时，小朋友们在大街上看到挂在店门口那圆圆
胖胖的是什么？

2、引导幼儿学习灯笼的折叠方法。

（1）出示折纸图示，明确图上各符号所代表的意思。

（2）幼儿按操作卡片图1、图2、图3折好：图1把正方形纸对
角折成三角形；图2、图3把两只尖角分正反对准直折成正方
形。

（3）教师出示半成品讲解并演示图4“双三角”的折法：一
只手插入中间，另一只手对捏两道边后，用手抹平就成图4下
面继续图5、图6、图7折成图8，教师再拿出没吹气的灯笼示
范吹气的方法。

3、交代要求，幼儿操作，教师指导。



（1）教师：请大家开始折双三角，折好再按图5、图6、图7
折成图8。折的时候注意折边要整齐，每折好一个步骤都要用
手把纸抹平，全部折好后，再用剪刀把长条纸剪成细丝状，
贴在灯笼底部，上面贴两根细纸条作为挂的带子，吹好气以
后再把上面的两根细纸条连接贴好。

（2）请小朋友用颜料、棉签，给灯笼轻轻画上好看的`图案。

（3）幼儿操作，教师辅导。

帮助有困难的幼儿完成折纸，并指导幼儿粘贴，注意粘贴的
部位并保持整洁。

3、评价作品，结束活动。

把做好的灯笼悬挂在窗台上，让全体幼儿来欣赏，找出折得
好或装饰得好的灯笼，让幼儿说出喜欢哪一个，并说出为什
么喜欢。

活动反思：

活动中孩子们的兴趣较高，当教师示范吹出灯笼的时候表现
的非常新奇，还给与教师鼓掌，也由此激发了孩子们的学习
欲望。能力强的孩子能够根据图示一点一点的进行活动，而
能力弱的则需要教师的指导或其他同伴的帮助，才能完成。
但是整个活动能进行完，孩子也在此基础上能有创新，将灯
笼变成了话筒。

幼儿行为基础

在平时的活动中，孩子们对于折纸的兴趣也比较大，能够认
真折纸，但是对于看图示折纸还存在一定的难度。动手能力
较弱的孩子他们的灵活度不够，还有待于进一步的提高。
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活动目标：

1、学习用线条与色彩表现花朵，进一步练习表现前后的构图
关系。

2、体验用绘画的方法表现多彩春天的快乐。

活动重点：

说出花瓣的颜色、形状，用线条表现。

活动难点：

表现花朵前后的构图关系。

活动准备：

生活中各种花的图片、白纸和水彩笔

活动过程：

一、观察图片，激发兴趣。

2、幼儿观察图片，教师引导幼儿从花的形状、颜色和花瓣等
方面欣赏不同的花。

3、引导幼儿说说自己喜欢的花。（提示幼儿说出花瓣的颜色
形状）

二、绘画--美丽的花。

1、教师示范表现花的前后关系。（用两个花的形状前后相叠
的放在一起，提示难点：画的花被挡住的部分就不用画出来



了）

2、幼儿绘画，教师适时指导。

3、幼儿继续画，教师展示第一个幼儿完成的作品，激发幼儿
兴趣。

4、展示个别幼儿作品，引导幼儿互相学习，请个别幼儿说说
自己是怎样画的。

5、关注个别幼儿，如画得尤其认真的或注意力不集中的幼儿。

三、活动结束

1、展示幼儿作品，互相说说喜欢哪幅？为什么？

2、小结：小朋友们都画出了自己喜爱的花，花是我们的好朋
友，我们应该关心和爱护花。
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一、活动目标：

（一）感受《康康舞曲》的欢快与活泼,并乐意用身体语言表
现音乐的节奏变化。

（二）能够根据图谱区分音乐旋律的变化，并能自己创编简
单的动作。

（三）体会与同伴玩游戏的乐趣。

二、活动准备：

图谱、歌曲《康康舞曲》



三、活动过程：

（一）听音乐进场。

（二）引入话题，欣赏歌曲。

（三）教师示范用图谱区分音乐旋律的变化。

（四）请个别幼儿示范用图谱区分音乐旋律的变化。

（五）幼儿根据歌曲的变化自由创编动作。

（六）请幼儿展示自己编好的动作。

（七）教师与幼儿一起玩游戏。

（八）。


